1 - Qui sont les fondateurs des trois grandes lignées royales que sont les
Mérovingiens, les Carolingiens et les Capétiens ?

2 - Quelle est la principale raison qui fait qu'une lignée royale est
remplacée par une autre ?

3 - Pourquoi I'arbre généalogique des Capétiens est plus facile a lire que
ceux des Mérovingiens et les Carolingiens ?



1 - Qui sont les fondateurs des trois grandes lignées royales que sont les
Mérovingiens, les Carolingiens et les Capétiens ?

Clovis est le fondateur de la lignée mérovingienne, Pépin le Bref de la
lignée carolingienne et Hugues Capet de la lignée Capétienne.

2 - Quelle est la principale raison qui fait qu'une lignée royale est
remplacée par une autre ?

Le renversement d'un roi par un autre seigneur plus puissant est la
principale raison qui fait qu'une lignée royale est remplacée par une autre.

3 - Pourquoi I'arbre généalogique des Capétiens est plus facile a lire que
ceux des Mérovingiens et les Carolingiens ?

Car les régles de transmission de la couronne ont changé. A partir des
Capétiens, c'est I'atné qui hérite de la totalité du territoire.

4 - Qui devint roi a la mort de Henri III ? Qui était-il par rapport a lui ?

A la mort d'Henri III, c'est Henri IV qui devint roi. C'était un trés
lointain cousin de ce dernier.

5 - Quelles sont les regles de transmission de la couronne ?

C'est l'ainé qui hérite.

S'il meurt sans descendance male, c'est le cadet qui hérite.

S'il n'a pas de frére c'est son oncle qui hérite.

S'il n'a pas d'oncle, c’est le cousin le plus proche du roi en lignée masculine
directe qui hérite.

Les femmes ne peuvent pas transmettre la couronne.



